

EDITAL N°57, DE 08 DE MARÇO DE 2022

2ª RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO COMPLEMENTAR PARA INGRESSO EM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA EM ATRATIVOS NATURAIS OU ATRATIVOS CULTURAIS

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CURITIBA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 1651 de 09 de dezembro de 2019, publicada no D.O.U. em 11 de dezembro de 2019, seção 02, página 25, torna público a 2ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO COMPLEMENTAR PARA INGRESSO EM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA EM ATRATIVOS NATURAIS OU ATRATIVOS CULTURAIS, de que trata o EDITAL N°38, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

1. DA RETIFICAÇÃO:

Onde se Lê:

Art. 4º O curso de Especialização Técnica em Atrativos Naturais terá início em 11 de abril de 2022 e o Curso de Especialização Técnica em Atrativos Culturais terá início em 12 de agosto de 2022, com duração de quatro(4) meses cada curso, e acontecerá no <https://ava.ifpr.edu.br/>

Leia-se:

Art. 4º O curso de Especialização Técnica em Atrativos Naturais terá início em 11 de abril de 2022 e o Curso de Especialização Técnica em Atrativos Culturais terá início em 12 de abril de 2022, com duração de quatro(4) meses cada curso, e acontecerá no <https://ava.ifpr.edu.br/>

Curitiba, 08 de março de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO WILLIAN DA SILVA VIANA PEREIRA, DIRETOR(a)**, em 08/03/2022, às 19:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1636891** e o código CRC **E6FB42EA**.



Referência: Processo nº 23411.015909/2020-88

SEI nº 1636891

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | CURITIBA/DG/IFPR/CURITIBA-DG/CURITIBA
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil